
 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Луцької міської ради 

«Про внесення змін до рішення міської ради від 27.11.2019 №66/71«Про 

затвердження Програми підтримки КП «Луцькводоканал» на 2020 рік» 

 

Потреба і мета прийняття рішення: 

Рішенням Луцької міської ради від 27.11.2019 №66/71 затверджено 

Програму підтримки КП «Луцькводоканал» на 2020 рік. 

На даний момент виникла необхідність, задля реалізації завдань і 

заходів щодо дотримання вимог законів України «Про житлово-комунальні 

послуги», «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», «Про 

комерційний облік теплової енергії та водопостачання», «Про забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення» та підзаконних актів 

(постанов, наказів, правил тощо) викласти у новій редакції пункт 1 Додатку 2 

до Програми та пункт 3 Додатку 2 до Програми, виключивши з них ряд 

заходів. 

Одночасно, з огляду на те, що основою для безперебійного та 

цілодобового забезпечення мешканців м. Луцька послугами з постачання 

холодної питної води та водовідведення є таке ж цілодобове та безперебійне 

постачання для КП «Луцькводоканал» електричної енергії (розрахунки за яку 

потрібно здійснювати на умовах авансової оплати у відповідності до вимог 

ЗУ «Про ринок електричної енергії) КП «Луцькводоканал», для належного та 

своєчасного виконання своїх грошових зобов’язань перед постачальником 

електричної енергії потребує отримання поворотної фінансової допомоги від 

власника підприємства – Луцької міської ради, в розмірі 3000,0 тис. грн. В 

зв’язку з цим необхідно внести відповідні зміни до Програми, передбачивши 

в ній такий захід, як «Надання поворотної фінансової допомоги для оплати 

електричної енергії». 

Також, з метою забезпечення належного санітарно-екологічного стану в 

місті Луцьку виникла необхідність доповнити Програму новим заходом – 

«Очищення біологічних ставків після очисних споруд в м. Луцьк». 

Відповідно, з врахуванням викладеного вище, після внесення 

зазначених змін до Програми, у графі «Всього» загальний обсяг також 

підлягає коригуванню : з 36 365,0 зміниться на 40 565,0. 

Потреба в прийнятті рішення та його мета – створення умов, що 

сприятимуть сталому функціонуванню підприємства, покращення якості 

обслуговування споживачів. 

 

Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні 

наслідки прийняття рішення: 

Затвердження змін до Програми сприятиме реалізації завдань і заходів 

щодо сталого функціонування та розвитку фонтанного господарства міста 

дотримання вимог законів України «Про житлово-комунальні послуги», 

«Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», «Про 

комерційний облік теплової енергії та водопостачання», «Про забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення» та підзаконних актів 

(постанов, наказів, правил тощо), забезпечить покращення умов проживання 

мешканців Луцька з дотриманням вимог чинного законодавства. 



 

Прийняте рішення має імперативний характер для КП 

«Луцькводоканал» та департаменту житлово-комунального господарства 

стосовно процедур, пов’язаних з плануванням, виконанням та фінансуванням 

заходів, передбачених цільовою програмою за бюджетні кошти. 
 

 

 

Директор КП «Луцькводоканал»      Віктор ГУМЕНЮК 


